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Persona natural/ jurídica que la encomendó y realizó: Cifras & Conceptos S.A.  
Fuente de financiación: Recursos propios. 
Margen de error: Por la naturaleza del diseño de muestreo implementado, la estimación del margen de error observado 
no aplica.  
Procedimiento utilizado para seleccionar las unidades y ponderación: Las premisas para la selección de las unidades 
de observación (líderes de opinión), corresponden a las de un diseño estadístico de muestreo por cuotas, estratificado de 
marco de lista. 
Ámbito geográfico de estudio: El ámbito geográfico de estudio está limitado a la zona urbana de los departamentos de 
Antioquia, Atlántico, Boyacá, Caldas, Cauca, Cesar, Córdoba, Cundinamarca, Huila, Nariño, Meta, Norte de Santander, 
Risaralda, Santander, Tolima, Valle del Cauca y la ciudad de Bogotá. 
Tamaño de la muestra: 1416 encuestas distribuidas en los departamentos que conforman el ámbito geográfico de 
estudio.  
Universo de estudio: Está conformado por un total de 6191 líderes de opinión, hombres y mujeres de 18 años y más, 
clasificados en 6 dominios de estudio (redes): políticos, medios de comunicación, académicos, sector privado, organiza-
ciones sociales y líderes digitales.  
Técnica utilizada para la aplicación de la encuesta: Encuesta multimodal: telefónica, presencial y vía internet con 
aplicación de un cuestionario estructurado. 
Periodo de recolección: Del 05 de junio al 06 de septiembre de 2024  
Temas a los que se refieren: "*Inteligencia Artificial (conocimiento, percepción frente a la IA)
*Temas nacionales (calificación de Ministerios y Ministros, Presidente de la República, desafíos, justicia y paz).
*Medios de comunicación (impreso, radio, televisión, páginas web, podcast, columnistas, tuiteros (X) y caricaturistas).
*Organizaciones y personajes (empresas, ONG, senadores y representantes a la cámara).
*Temas regionales (calificación gobernador y alcalde)". 
Preguntas del formulario:
¿En qué red se identifica? 
De los siguientes avances en ciencia, tecnología e ingeniería, indíqueme por favor ¿cuáles conoce?. 
De los que conoce, por favor, describa su percepción frente a cada uno de ellos.
¿Alguna vez ha utilizado alguna tecnología, producto o servicio que emplee inteligencia artificial? 
¿Qué tanto le preocupa que las grandes empresas tecnológicas usen, recolecten y vendan a terceros su información 
personal identificable? 
¿Es consciente que muchas empresas tecnológicas recopilan y almacenan datos privados durante cierto período para 
luego venderlos a terceros? 
¿Usted cree que los gobiernos deben aumentar la regulación del manejo de los datos personales por parte de las 
empresas?
¿Usted cree que los gobiernos deben implementar políticas específicas para regular el uso de la inteligencia artificial? 
¿Cree que la inteligencia artificial contribuirá a reducir o aumentar la brecha económica entre países desarrollados y en 
desarrollo?  
Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, califique la situación del país en los siguientes 
aspectos. Seguridad/ Economía/ Social/ Ambiental/ Gobernabilidad 
¿Qué tanta confianza le generan las siguientes instituciones nacionales? Califique de 1 a 6, donde 1 es muy poca confianza 
y 6 es mucha confianza.
Evalúe la gestión de los siguientes ministerios (Ministros) y departamentos administrativos (Directores) durante el último 
año. Califique de 1 a 6, donde 1 es una calificación muy mala y 6 es una calificación muy buena. 
Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, califique el desempeño del Presidente de la 
República (Gustavo Petro), durante el último año en las siguientes funciones.
En su criterio, ¿cuál será el desafío más importante para el país en el 2024 en cada uno de los siguientes temas?
¿Cuáles son los tres medios de comunicación que usted más consulta para mantenerse informado? 
¿Cuáles son los/las tres columnistas que usted más lee?
¿Cuáles son los/las tres columnistas de su región que usted más lee? 
En temas políticos, económicos, sociales o ambientales, ¿cuáles son sus tres tuiteros (as) preferidos (as)? 
¿Cuáles son los tres caricaturistas políticos que usted más ve? 
¿Cuáles son las tres empresas de Colombia que más admira? 
¿Cuáles son las organizaciones de la sociedad civil que más admira?
¿Cuáles son los/los tres mejores senadores (as) de la última legislatura?
¿Cuáles son los/las tres mejores representantes a la cámara de la última legislatura?
Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, califique la gestión del actual gobernador de su 
departamento en los siguientes aspectos:
Utilizando una escala de 1 a 6, donde 1 es muy malo y 6 es muy bueno, califique la gestión del alcalde de la ciudad capital 
de su departamento, durante el último año, en los siguientes aspectos
El presente proyecto se ha realizado cumpliendo los lineamientos de la Norma Internacional ISO 20252 Versión 2012.
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Con más de 70 años de vida artística, David Manzur es uno de los 
artistas más importantes del país. En esta edición del Panel de Opi-
nión rendimos homenaje al artista, al gran ser humano y al amigo.

Manzur nació en 1929 en Neira, Caldas, y pasó su niñez y adolescen-
cia en las Islas Canarias y Sevilla. A los 24 años realizó su primera 
exposición individual en el Museo Nacional de Colombia. Estudió en 
la Art Student's League y el Instituto Pratt de Nueva York. De regreso 
al país, fundó el taller en donde por más de 20 años formó a varias 
generaciones de artistas.

David, el pintor, posee una admirable vitalidad y claridad conceptual, 
conserva el control sobre el pulso que se refleja en una obra sincera, 
armónica, perfecta en sus trazos y precisa en el color. Ha explorado y 
mutado con su obra, tanto en temas como en técnicas y es un hombre 
que se arriesga en cada acto.

Este gran artista, para quien el dibujo es la esencia del pensamiento, 
repite con Balzac: El arte que no asombre, no es arte. Hoy David, el 
pintor, el amigo, nos sigue asombrando.

David Manzur, el pintor
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Blockchain

Nanotecnología / Biotecnología

Robots y bots

Vehículos autónomos

Salud Digital y Telemedicina

Tecnología empleada para 
producir energía solar

Ciberseguridad

Realidad virtual (RV)

Internet de las cosas (IoT)

Big Data y Análisis de datos

Inteligencia artificial (IA)

Tecnología empleada para 
producir energía solar

Robots y bots

Realidad virtual (RV)

Inteligencia artificial (IA)

Vehículos autónomos

Blockchain

Internet de las cosas (IoT)

Ciberseguridad

Big data y Análisis de datos

Salud Digital y Telemedicina

Nanotecnología / Biotecnología

De los siguientes avances en ciencia, tecnología e 
ingeniería, indique cuáles conoce

De los que conoce, tiene una percepción “muy 
positiva” frente a cada uno de ellos

33%
38%

42%
44%

51%
52%

55%
62%
62%

70%
84%

80%

31%
36%
38%
40%

48%
57%

66%
69%
69%
70%
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Nada

Poco

Algo

Mucho

¿Alguna vez ha utilizado 
alguna tecnología, producto 
o servicio que emplee
Inteligencia artificial?

¿Qué tanto le preocupa que las 
grandes empresas tecnológicas usen, 
recolecten y vendan a terceros su 
información personal identificable?

¿Es consciente de que muchas 
empresas tecnológicas recopilan 
y almacenan datos privados 
durante cierto período para 
luego venderlos a terceros?

Resultado por  tipo red, 
respuesta afirmativa

2%

6%

24%

69%

Organizaciones 
Sociales

Sector Privado

Políticos

Medios de 
comunicación

Académicos

Líderes digitales

76%

77%

78%

80%

87%

88%
81%

18%

1%

Sí No No sabe/
No responde

95%

5%

Sí No

8 Inteligencia
Artificial



94%

4% 1%

92%

7%
1%

Sí No No sabe/
No responde

Sí No No sabe/
No responde

¿Cree que los gobiernos
deben aumentar la
regulación del manejo
de los datos personales
por parte de
las empresas?

¿Cree que los gobiernos 
deben implementar
políticas específicas
para regular el uso de la
Inteligencia artificial?

No sabe/ No responde

No cambiará
significativamente

Reducir

Aumentar

4%

14%

19%

62%

¿Cree que la Inteligencia artificial 
contribuirá a reducir o a aumentar 
la brecha económica entre países 
desarrollados y en desarrollo?

9Inteligencia 
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HISTÓRICO. Evaluación del país.
Así califican el país en los siguentes aspectos

Iván DuqueJuan Manuel SantosÁlvaro Uribe Gustavo Petro

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta
*En 2009 no se realizó medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta
*En 2009 no se realizó medición para el aspecto ambiental y de gobernabilidad

2009 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023 2024

50
53

65 64
59

69

56 56

50
53

48

55
51 52

45 47

49 51
47 48 50 50

56
51 50 49 51

47 46 46
42

52

47 48 48 47 46 46 47 4747
50

46 48
44

55 57

*
62

64

57
53

58

52
50 51

46

53

44
46

41
44

41

*

47

42

50 51 50 49 49
52 52 51

45 45

41
39

38

42

Economía Ambiental GobernabilidadSocial Seguridad
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 Congreso de la República

 Presidencia de la República

 Consejo Nacional Electoral

 Procuraduría General de la Nación

 Contraloría General de la República

 Fiscalía General de la Nación

 Defensoría del Pueblo

 Registraduría Nacional del Estado Civil

 Policía Nacional

 Consejo de Estado

 Jurisdicción Especial para la Paz

 Ejército Nacional

 Corte Suprema de Justicia

 Corte Constitucional

 Banco de la República

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta

¿Qué tanta confianza le generan las siguientes instituciones? 

40

44

45

47

48

51

56

56

58

60

61

65

70

74

80
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 Disminuir la corrupción

 Combatir la delincuencia común

 Combatir las bandas criminales

 Mejorar los servicios de salud

 Mejorar la infraestructura

 Incrementar el nivel de justicia

 Impulsar el crecimiento económico

 Disminuir el desempleo

 Combatir el narcotráfico

 Combatir la minería ilegal

 Relaciones Internacionales

 Reducir la pobreza

 Promover la educación

 Promover la paz

 Proteger los recursos hídricos

 Preservar áreas de conservación natural

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta

Evaluación del desempeño del presidente de la República Gustavo Petro 
en el último año

36

36

36

39

40

42

44

45

46

50

50

50

50

51

58

59
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 Ministerio de Igualdad y Equidad
(Francia Márquez)

 Ministerio de Salud y Protección Social
(Guillermo Alfonso Jaramillo)

 Ministerio de Ciencia,
Tecnología e Innovación

(Yesenia Olaya Requene)

 Ministerio de Defensa Nacional
(Iván Velásquez Gómez)

 Ministerio de Minas y Energía
(Ómar Andrés Camacho Morales)

 Ministerio del Trabajo
(Gloria Inés Ramírez Ríos)

 Ministerio de las Culturas,
las Artes y Los Saberes

(Juan David Correa)

 Ministerio de Hacienda y Crédito Público
(Ricardo Bonilla González)

 Ministerio de Tecnologías de
la Información y las Comunicaciones

(Mauricio Lizcano Arango)

 Ministerio de Ambiente
y Desarrollo Sostenible

(María Susana Muhamad González)

 Departamento Administrativo
Nacional de Estadística - DANE

(Piedad Urdinola Contreras)

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta

Evalúe la gestión de los siguientes ministerios (ministros) y departamentos 
administrativos (directores) durante el último año

34

38

42

46

47

50

51

51

53

57

59
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 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta

Evaluación ministros que han permanecido en los 
dos años de Gobierno del presidente Gustavo Petro

49

53

56

62

46

50

57

59

RANKING  2023RANKING  2024

 Ministerio de Defensa Nacional 
(Iván Velásquez Gómez)

 Ministerio del Trabajo 
(Gloria Inés Ramírez Ríos)

 Ministerio de Ambiente 
y Desarrollo Sostenible

 (María Susana Muhamad González)

 Departamento Administrativo 
Nacional de Estadística - DANE

 (Piedad Urdinola Contreras)
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Norte de Santander

Cauca

Nariño

Boyacá

Caldas

Cundinamarca

Meta

Antioquia

Atlántico

Santander

Valle del Cauca

Huila

Risaralda

Bolívar

Tolima

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta

Gestión de los gobernadores en el último año

41

42

46

46

48

50

51

51

52

52

53

53

54

58

60
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Cartagena

Manizales

Barranquilla

Medellín

Bogotá

Pereira

Cali

Neiva

Ibagué

Pasto

Bucaramanga

Villavicencio

Tunja

Popayán

Cúcuta

 Las respuestas se presentan en una escala de 1 a 100, donde 1 es la calificación más baja y 100 la más alta

Gestión de los alcaldes en el último año

59

57

57

54

53

53

53

49

49

47

47

46

41

39

37
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Iniciar el proceso electoral

Disminuir la corrupción

Fortalecer la democracia

Mantener la confianza en las instituciones

Seguridad y combate a grupos armados

Buscar el acuerdo de unidad nacional

Dejar atrás la polarización

Reformas del Gobierno

Otros

Mejorar la ejecución del Gobierno Nacional

Consolidar acuerdos de paz

Desafío Político
Principales desafíos para el 2025

4%

5%

5%

7%

8%

8%

10%

11%

13%

15%

15%
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Competitividad

Tasa de cambio

Reducción de pobreza y desigualdad

Controlar el déficit fiscal

Otros

Tasas de interés

Desempleo

Apoyar al empresariado

Impulsar el crecimiento económico

Desafío económico
Principales desafíos para el 2025

2%

2%

4%

9%

10%

11%

15%

16%

32%
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Proyectos comunitarios

Seguridad alimentaria

Educación

Otros

Mayor inversión social

Cumplimiento del Plan de Desarrollo

Generación de empleo

El sistema de salud

Promover la inclusión

Desafío social
Principales desafíos para el 2025

2%

2%

2%

3%

4%

7%

10%

16%

55%
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Cultura ambiental

Protección de páramos

Contaminación del medio ambiente

Proteger los recursos naturales

Protección de parques y fuentes hídricas

Protección y cuidado del agua

Energías limpias y renovables

Proteger la Amazonía

Cambio climático

Transición energética

Otros

Lucha contra la mineria ilegal

Deforestación

Desafío ambiental
Principales desafíos para el 2025

2%

2%

3%

4%

4%

6%

6%

6%

7%

11%

13%

14%

22%
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Política ambiental

Impulsar la carrera diplomática

Acuerdos sobre migración

Comercio (exportaciones e importaciones)

Mejorar el liderazgo en América Latina

Proceso de paz

Incentivar la inversión extranjera

Cooperación internacional

No meterse en problemas de países ajenos

Reconstruir relaciones con Venezuela

Relación con Estados Unidos

Mejorar la imagen del país

Liderazgo internacional del Presidente

Desafío internacional
Principales desafíos para el 2025

2%

2%

2%

2%

4%

5%

5%

8%

10%

12%

13%

14%

21%
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¿Cuáles son los tres medios de comunicación que usted 
más consulta para mantenerse informado?

El Diario

La Opinión

El Universal

La Nación

Vanguardia Liberal

El Heraldo

La Patria

El País de Cali

Otros

El Colombiano

Portafolio

La República

Semana

El Espectador

El Tiempo

Medios
impresos

1%
1%
1%
1%

2%
2%
2%

3%

5%

4%
4%

7%
11%

26%
30%

Javeriana Estéreo

Radio UNAL

La Luciérnaga Caracol Radio

Radio Nacional de Colombia

Hora 20 Caracol Radio

Otros

La FM

Blu Radio

Caracol Radio

La W

Radio

1%

1%

2%

3%

3%

6%

10%

22%

25%

27%

32%

13% 13% 11%
7% 6% 4% 2% 2% 1% 1% 1% 1%

6%

22 Cómo se informan
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Valora Analitik

RCN

Pulzo

Economist

CNN

Infobae

BBC

Raya

Portafolio

Cuestión Pública

�e New York Times

El Colombiano

El País de Cali

Vorágine

Las Dos Orillas

Razón Pública

La República

El País (España)

Semana

El Espectador

La Silla Vacía

Cambio

Otros

El Tiempo

Digitales

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

3%
9%

11%
12%
12%

13%

14%

¿Cuáles son los tres medios de comunicación que usted 
más consulta para mantenerse informado?





25Cómo se informan 
los líderes

Medios 
nativos 
digitales

Café Picante

Con La Verdad

Colombia Check

El Expediente

El Opinadero

Los Irreverentes

Primera Página

Volcánicas

La Oreja Roja

Minuto 30

070

Kienyke

Última Hora Colombia

Casa Macondo

Valora Analitik

Pulzo

Raya

Cuestión Pública

Vorágine

Las Dos Orillas

Razón Pública

La Silla Vacía

Cambio

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

1%

2%

4%

4%

5%

6%

6%

31%

32%

¿Cuáles son los tres medios de comunicación que usted 
más consulta para mantenerse informado?
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Huila

Caldas

Bolívar

Antioquia

Valle del Cauca

Atlántico

Norte de Santander

Santander

Nariño

Risaralda

Cauca El Nuevo Liberal

El Diario

Diario del Sur

Vanguardia 
Liberal

La Opinión

El Heraldo

El País de Cali

El Universal

El Colombiano

La Patria

La Nación

Medios regionales más destacados
Medio impreso

10%

11%

16%

21%

22%

23%

25%

26%

26%

28%

29%

Telepacífico

Canal Tro

Canal Tro

Telepacífico

TeleantioquiaAntioquia

Valle del Cauca

Santander

Norte de Santander

Cauca 3%

3%

4%

6%

14%

Televisión

Se excluyen del ranking los medios nacionales

1

1

2

2

2

2

2

2

4

4

4

Posición en 
el ranking del 
departamento

Posición en 
el ranking del 
departamento

2

5

7

7

9
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Medios regionales más destacados
Radio

Uptc Radio 104.1 Fm

Univalle Stereo

Ecos 1360

Tolima Stereo

La Voz del Norte

Radio Positiva Tunja FM

Todelar

Ondas de Ibagué

Emisora Unicauca

Ecos del Combeima

Radio Hjdoblek

Radio 1040 Popayán - 
Red Sonora

UM FM Radio

Emisora del AtlánticoAtlántico

Caldas

Cauca

Huila

Tolima

Cauca

Nariño

Tolima

Boyacá

Risaralda

Norte de Santander

Tolima

Boyacá

Valle del Cauca 1%

1%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

4%

4%

6%

7%

8%

10%

Se excluyen del ranking los medios nacionales

Posición en 
el ranking del 
departamento

4

5

5

4

6

7

6

7

6

6

8

8

7

7



Columnistas más leídos del país

Héctor Riveros

David Escobar

Tatiana Acevedo

Yolanda Ruíz

Francisco Gutiérrez Sanín

Héctor Abad Faciolince

Piedad Bonnet

Salomón Kalmanovitz

Ana Cristina Restrepo

Juan Esteban Constaín

Juan Lozano

Salud Hernández

Yohir Akerman

Mauricio Vargas Linares

Cecilia Orozco

Mauricio Cárdenas

Daniel Samper Pizano

�ierry Ways

Ricardo Silva

Ana Bejarano

Moisés Wasserman

Ramiro Bejarano

María Isabel Rueda

Rodrigo Uprimny

Daniel Samper Ospina

Germán Vargas Lleras

María Jimena Duzán

Daniel Coronell

Otros

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

3%
3%
3%

4%
6%
6%
6%

17%

26%
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Tuiteros (X) más leídos de Colombia

Tomás Molina
Ana Bejarano

Claudia López
Sergio Fajardo

Julio César Iglesias
Juan Carlos Echeverry

Kevin Hartmann
Beto Coral

Gustavo Bolívar
José Antonio Ocampo

Jorge Enrique Robledo
Rafael Noguera
Ricardo Ospina

Margarita Rosa de Francisco
Gustavo Gómez

Rodrigo Uprimny
Jorge Iván Cuervo

Ariel Ávila
Mauricio Jaramillo

Daniel Gómez Gaviria
Gonzalo Guillén

Andrés Mejía
José Manuel Restrepo

Carolina Sanín
Daniel Briceño

Alvaro Uribe Vélez
Alejandro Gaviria

Felix de Bedout
Daniel Samper Ospina

Gustavo Petro
Vicky Dávila

Daniel Coronell

Otros
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

2%
2%

3%
3%

5%
7%

8%
8%
8%

33%
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Líderes nativos digitales

Juanpis González

Julio César Iglesias

Paula Bolívar

Rafael Noguera

Daniel Monroy

Santiago Rivas

Quique

Julián Triana

Marce La Recicladora

Última Hora Colombia

Beto Coral

Alejandro Villanueva

Lali Fernando Riascos (Soy Lalif)

Martín Jaramillo

Laura Camila Vargas

Eduardo Mestre (Otra pregunta, amigo)

Francisco Javier Vera Manzanares

Mauricio Jaramillo Marín

Carol Ann Figueroa (La píldora)

Jacarandas

Karol Solís Menco

Jerome

Alejo Vergel

Levy Rincón

Daniel F. Briceño

Economía para la pipol

La Pulla

Wally

Otros
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

3%
4%
5%
5%
5%
6%

43%
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Caricaturistas más vistos
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Antioquia

Juan Diego Restrepo

Juan José García

Alberto Velásquez

José Manuel Restrepo

Amalia Londoño

Federico Hoyos

Héctor Abad Faciolince

Luis Guillermo Vélez

Juan Gómez Martínez

Reinaldo Spitaletta

María Bibiana Botero

Sara Jaramillo

Otros

David González Escobar

Ana Cristina Restrepo Jiménez

Columnistas regionales más leídos

2%

2%

2%

2%

3%

3%

4%

5%

5%

5%

6%

7%

15%

19%

21%
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Weildler Guerra

Tatiana Dangond

Eduardo Verano

Nicolás Renowitzky

Luis Trejos

José Consuegra Bolívar

Jairo Parada

Indalecio Dangond

Alfredo Sabbagh

Erika Fontalvo

Amylkar Acosta

Óscar Montes

Horacio Brieva

Otros

Atlántico
Columnistas regionales más leídos

3%

3%

3%

3%

4%

5%

6%

6%

7%

7%

9%

11%

15%

19%
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Germán García

Ricardo Gabriel Cipagauta Gómez

María Teresa Gómez

Edilberto Rodríguez

Carlos Molina

Javier Sneider Bautista

Jacinto Pineda

Otros

Julio César Corredor

Ricardo Rodríguez Puerto

Boyacá
Columnistas regionales más leídos

2%

4%

4%

4%

4%

6%

16%

18%

18%

23%

34 Cómo se informan
los líderes



Laura Ardila

Raúl Paniagua

Nicolás Pareja

Tatiana Velásquez

Jorge Enrique Rumié

Jaime Bonett

Otros

Bolívar
Columnistas regionales más leídos

4%

6%

6%

10%

11%

24%

40%
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Guillermo Trujillo Estrada

Pedro Felipe Hoyos Körbel

Darío Arenas Villegas

Fernando-Alonso Ramírez

Efraim Osorio López

Bernardo Mejía Prieto

Elizabeth Ramírez Correa

Jorge Enrique Pava

Alejandro Samper

Camilo Vallejo Giraldo

Adriana Villegas Botero

Otros

Caldas
Columnistas regionales más leídos

2%

2%

3%

3%

3%

3%

4%

6%

10%

12%

23%

28%
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Walter Aldana

Felipe Solarte Nates

Juan Carlos López Castrillón

Alfonso Luna Geller

Alejandro Zuñiga Bolívar

Marco Antonio Valencia

Eduardo Nates López

Otros

Cauca
Columnistas regionales más leídos

3%

3%

6%

6%

8%

8%

13%

53%
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Luis Alfonso Albarracín

Consuelo Serrato de Plazas

Germán Palomo García

Germán Alfonso López Daza

Hugo Fernando Cabrera Ochoa

Alfonso Vélez Jaramillo

Anibal Charry

Francisco Argüello

Otros

Huila
Columnistas regionales más leídos

2%

4%

4%

4%

4%

6%

6%

23%

49%
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Fernando Enríquez

Jesús Martínez

Aníbal Arévalo Rosero

Claudia Ortega

Manuel Erazo

Francisco Terán

Pablo Emilio Obando

Otros

Nariño
Columnistas regionales más leídos

1%

2%

7%

10%

15%

16%

19%

32%
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Manuel Osorio

Carlos Andrés Muñoz López

Carlos Arturo Andrade

Edgar Cortés Prieto

Mario Zambrano

Cicerón Flórez Moya

Otros

Norte de Santander
Columnistas regionales más leídos

5%

5%

7%

9%

14%

14%

48%
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Julián Cardenas

Alfonso Gutiérrez

Carlos Alfredo Crosthwaite

Ernesto Zuluaga

Luis Carlos Ramírez Múnera

Walter Benavides

Álvaro Rodríguez

Jorge Eduardo Murillo

James Fonseca

Luis García Quiroga

Álvaro Ramírez González

Otros

Risaralda
Columnistas regionales más leídos

2%

3%

4%

4%

4%

4%

5%

6%

9%

11%

13%

35%
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Óscar Rey

Ramiro Serrano

Sergio Arenas

Alberto Montoya

Isai Fuentes

Rodrigo Parada

Gustavo Galvis

Felipe Zarruk

Óscar Jair Hernández

Juan Pablo Remolina

Diana Saray Giraldo

Miguel Ángel Pedraza

Otros

Santander
Columnistas regionales más leídos

2%
3%
3%
3%

4%
5%
5%
5%
5%

6%
11%

19%

29%
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Hernando Hernández Quintero

Fernando Osorio Cuenca

Jorge Cabrera

Alfonso Gómez Méndez

Alberto Bejarano

Inés Pinzón Marín

Guillermo Pérez Flórez

Carmen Inés Cruz

Jaime Eduardo Reyes

Otros

Tolima
Columnistas regionales más leídos

2%

2%

2%

2%

2%

5%

10%

14%

21%

41%
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Paola Guevara

Santiago Castro

Alfredo Carvajal

Emilio Sardi

Julio César Londoño

Antonio de Roux

Miguel Ángel Arango

Álvaro Guzmán Barney

Alberto Valencia Gutiérrez

Mauricio Rios

Aura Lucía Mera

Paola Gómez Perafán

Gustavo Álvarez Gardeazábal

Eduardo José Victoria

Mario Fernando Prado - Sirirí

Mauricio Cabrera

Otros

Valle del Cauca
Columnistas regionales más leídos

1%

2%

2%

2%

2%

2%

3%

3%

3%

4%

6%

6%

7%

8%

9%

10%

30%
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Guido Echeverri

 Alejandro Chacón

Efraín Cepeda Sarabia

Andrea Padilla Villaraga

Paola Holguín

Esmeralda Hernández

Norma Hurtado

Inti Asprilla

Clara López

Aida Avella

JP Hernández

Wilson Arias Castillo

Miguel Uribe Turbay

María Fernanda Cabal

Angélica Lozano

Ariel Ávila

María José Pizarro

Paloma Valencia

Humberto De la Calle

Iván Cepeda

Otros

David Luna

Mejores senadores de la última legislatura

1%
1%
1%
1%
1%
1%

2%
2%
2%
2%
2%
2%

4%
6%
6%
6%

8%
9%

10%
10%

10%

13%
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Carlos Ardila

Juana Carolina Londoño

Julio César Triana

Juan Fernando Espinal

Christian Garcés

Jorge Alejandro Ocampo

Adriana Arbeláez

Miguel Polo Polo

María Del Mar Pizarro

Alirio Uribe Muñoz

Alejandro García

Carolina Giraldo

Hernán Dario Cadavid

Alfredo Mondragón

Duvalier Sánchez

Maria Fernanda Carrascal

Martha Alfonso

Daniel Carvalho

Juan Carlos Lozada

David Racero

Andrés Forero

Katherine Miranda

Jennifer Pedraza

Catherine Juvinao

Otros

Mejores representantes a la Cámara de la última legislatura

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

2%
2%
2%
2%
2%
2%

4%
5%
5%
5%
6%

9%
10%

14%

18%
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ETB
Comfama

D1
Colanta

Terpel
Juan Valdez

Mario Hernández
Grupo Aval

ISA
Alquería

Ramo
Corona

Frisby
Colombina

Rappi
Carvajal S.A.

Postobón
Tecnoglass
Davivienda

Bavaria
Argos

Grupo Éxito
Grupo Sura

Nubank
Arturo Calle

Alpina
Nutresa

Bancolombia
EPM

Crepes & Waffles
Ecopetrol

Otros

Las empresas más admiradas en Colombia

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%

2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

3%
3%

4%
4%
4%

5%
6%
6%

12%

25%
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WWF Colombia

Temblores

Juan Felipe Gómez Escobar

Transparencia por Colombia

Human Rights Watch

Banco de Alimentos

Médicos Sin Fronteras

Comité Permanente por la Defensa de los DD.HH.Comité Permanente por la Defensa de los DD.HH.Comité Permanente por la Defensa de los DD.HH.Comité Permanente por la Defensa de los DD.HH.Comité Permanente por la Defensa de los DD.HH.Comité Permanente por la Defensa de los DD.HH.

Fundación BarcoFundación BarcoFundación BarcoFundación BarcoFundación BarcoFundación Barco

Unicef

ANDI

Corporación El Minuto de Dios

Defensa Civil Colombiana

Red PaPaz

Fundación Pies Descalzos

Indepaz

Fundación Mario Santo Domingo

Fundación Carvajal

Cinep

Colectivo De Abogados José Alvear Restrepo

Fundación Social

MOE

Fedesarrollo

Causa Justa

Fundación Ideas Para La Paz -FIP

Fundación Para La Libertad De Prensa - FLIP

Cruz Roja

Fundación Paz y Reconciliacion -Pares

Fundación Corona

Dejusticia

Otros

Las ONG más admiradas en Colombia

1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
1%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
2%
3%
3%
4%
4%
4%

6%

45%
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